

Информация о проведении Общественного совета при Пермьстате 01 июля 2016 года

01.07.2016 г. состоялось очередное заседание членов Общественного совета при Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю (Пермьстат). На заседание были приглашены преподаватели ВУЗов Пермского края, специализирующихся на преподавании курса «Статистика» и смежных со статистикой дисциплин.

Были заслушаны доклады Руководителя Пермьстата Белянина Владимира Алексеевич «Об основных социально-экономических показателях развития Пермского края в 2015 г.» и заместителя руководителя Морозовой Елены Геннадьевны «Об основных изменениях официального статистического учета и разработки официальной статистической информации».

Большой интерес членов Общественного совета и приглашенных вызвали существенные изменения методологии формирования показателей по статистике труда: в частности, введение вместо концепции экономической активности новой концепции участия в трудовой деятельности и концепции недоиспользования рабочей силы, а также порядок подсчета показателя «среднемесячный доход от трудовой деятельности». В рамках заседания Общественного совета был проведен Круглый стол «О проблемах и перспективах преподавания статистических дисциплин в учебных заведениях Пермского края», на котором были рассмотрены проблемы преподавания статистических дисциплин:

на факультете экономики, финансов и коммерции ПСХА – выступление Тупициной Ольга Владимировна, к.э.н. декан факультета экономики, финансов и коммерции ФГБОУ ВПО «Пермская государственная сельскохозяйственная академия им. Академика Д.Н. Прянишникова»;

для специальности «Государственное и муниципальное управление» в ПНИПУ – выступление Ахметовой Марины Игоревны преподавателя кафедры «Экономика и финансы» ФГБОУ ВПО «Пермский национальный исследовательский политехнический университет» (ПНИПУ).

Своим опытом преподавания дисциплины «Социально-экономическая статистика» в ФГБОУ ВПО «Пермский государственный гуманитарный педагогический университет» (ПГГПУ) поделилась Иванова Ольга Георгиевна – старший преподаватель кафедры экономики ПГГПУ, член Общественного совета при Пермьстате.

Об основных направлениях сотрудничества Пермьстата с учебными заведениями Пермского края доложила в своем выступлении Пермякова Вера Владимировна – заместитель руководителя Пермьстата.

Руководство Пермьстата и представители высших учебных заведений отметили значимость и важность подобных встреч, обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества по подготовке кадров, прохождения практики и повышения статистической грамотности студентов, взаимодействия и совместной работы при проведении семинаров, научно-практических конференций.

Принято решение о проведении данного мероприятия на регулярной основе и более полного охвата других учебных заведений края с целью привлечения внимания учащихся к области официальной статистики, популяризации статистики и повышения статистической грамотности среди населения.

Председатель Общественного совета

при Пермьстате к.э.н. доцент

Кутергина Г.В.